

Жизнь каждого человека можно назвать чудом, потому что она наполнена событиями, радостями, переживаниями, встречами и расставаниями. Таким чудом была и жизнь Александра Грина.

Романтическая повесть «Алые паруса» — одно из лучших произведений писателя.

Это сказка о вере в чудо, о поэтической любви, о всепобеждающей возвышенной мечте.

«Чудо может обнаружить себя во всем, — писал Александр Грин.

— В улыбке, в веселье, в каждом сказанном вовремя нужном слове. Я понял одну простую истину: она состоит в том, чтобы делать чудеса своими руками... Если Душа человека жаждет чуда... Сделай ему это чудо... Новая Душа будет у него... И новая у тебя...».

Простая истина для А. Грина заключается в словах

- 1) Нужно делать чудеса своими руками.
- 2) «Алые паруса» — одно из лучших произведений.
- 3) Жизнь каждого человека можно назвать чудом.
- 4) Чуда может и не быть, но верить надо.
- 5) Это сказка о вере в чудо, о поэтической любви.